

Дорогая Елена Юрьевна!

Настоящий диплом вручён Вам в связи с тем, что 31 марта 2022 года Вы выступили на пятьдесят третьем чтении, посвящённом памяти крупнейшего химика-органика XX-го столетия, создателя химии ацетилена, академика Алексея Евграфовича Фаворского, с докладом на тему:

«Химия ацетилена А.Е. Фаворского: новые измерения»

Ваш доклад состоялся в Санкт-Петербургском университете – старейшем университете России, созданном Петром Первым одновременно с Российской Академией Наук в 1724 г.

Ваше выступление отражает Ваши достижения в области ацетиленовых соединений, имеющих большое значение для химии, биологии, медицины и материаловедения. В Вашем докладе обсуждены превращения алкинов в суперосновных средах. Особое внимание в докладе уделено развитию реакций Фаворского – этинилирования и винилирования. На основе таких реакций можно осуществлять каскадную сборку сложных молекул.

Председатель Санкт-Петербургского отделения

Российского химического общества имени Д. И. Менделеева,

академик

В. Ю. Кукушкин